
Aceste sedinte unice, au puterea de a readuce echilibrul si armonia in
viata ta. Cu ajutorul acestor sedinte, vei fi capabil/a  sa te conectezi la
adevarata ta esenta si sa iti accesezi resursele interioare pentru a te

vindeca si a-ți transforma viata la nivel celular, eliberandu-te de vechile
patternuri si blocaje, oferindu-ti ocazia de a te elibera si de a te conecta
mai profund cu esenta ta. Aceste sedinte vor aduce un flux puternic de
energie curativa si vor ajuta sa iti recastigi puterea si autonomia, pentru

a-ti construi o viata mai echilibrata si mai satisfacatoare.
Se lucrează în planul energetic și holografic pentru a ajuta la facilitarea

vindecării, rezultate sunt în plan fizic, emoțional, mental și spiritual.
 

CE POȚI EXPERIMENTA ÎN TIMPUL ȘEDINȚEI?
In timpul ședinței, se poate sa simți anumite energii lucrând sau nu.

Totul se schimba la nivelul la care TU îți dai voie sa se schimbe, cu cât
vii, mai deschis pentru schimbare și cu inima deschisă, cu atât magia
vindecării se întâmpla mai profund și mai repede. Pot sa ai reacții de
frig, cald, sete, tusă, râgâit, durere sau disconfort pe unde se lucrează,

plâns, ras sau somn profund. (Somnul profund se întâmpla in
majoritatea cazurilor) ce e foarte bine, ca sa integrează și se lucrează

mai ușor.
 

CUM DECURGE ȘEDINȚA?
 

Ne auzim pentru început 10-15 min in care discutam ce ai vrea sa se
lucreze, după care vei avea nevoie sa te întinzi și sa stai liniștit, fără
telefon, televizor, sau orice fel de distracții, cu o păturica și apa in

apropierea ta. Ședința durează în jur 1.5h, și este urmată de o
conversație telefonica/zoom la 24-48h după ședința.

 
NOTA:

*De ce ne auzim doar după 24-48h si nu după ședința?
Pentru ca energiile au nevoie sa lucreze în câmpul tău, fără sa fie

sabotate de mentalul/ subconștientul tău, sau fără ca eu sa iti induc
prin ce am lucrat anumite idei.

**IN ZIUA ȘEDINȚEI O SA TE ROG SA NU BEI CAFEA ȘI SA NU MANACI
NIMIC GREU. 

**CU O SEARA ÎNAINTE ȘI IN ZIUA ȘEDINȚEI SA NU BEI ALCOOL.
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